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in kot vreden naslednik očeta sloven Poleg naše aktivne vojske se je pogre 

jga zadružništva dr. Kreka. udeležilo tudi posebno odposlanstvo Zdi 
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Pripovedoval si sam, kako si kot mlad 

dijak, vpisan v skrivno društvo, podpisal z 
lastno krvjo prisego zvestobe in ljubezni 
do slovenskega naroda. Mi pričamo da
nes: To prisego si izpolnil v polni meri. 

Na Tvoj odziv na naš zadnji pozdrav, 
predsednik naš, sprejmi obljubo svojih za
družnikov; Glej, po Tvojem zgledu hoče
mo tudi mi spolniti svojo dolžnost v polni 
meri. 

Za tem govorom je pristopil na govor
niško tribuno akademik Leskovar, ki je 
poslal velikemu prijatelju in velikemu do
brotniku naše mladine nekaj kratkih za
hvalnih besed v slovo, 

Ura je bila že skoraj pol dveh, ko se je 
zaključevala pogrebna slovesnost v Nav
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Častni sprevod je zaključila baterija top
ništva iz sestava 14. artilerijskega polka. 

Poslednji pozdrav je pokojniku izkazala 
naša hrabra vojska med molitvami za nje
gov dušni mir pri odprtem grobu s čast
nimi salvami iz pušk in topov. Vsi navzoči 
so imeli pri tem občutek, kot da lega v 
grob vladar in res smo Slovenci položili k 
večnemu počitku svojega vladarja, kate
remu so bile izkazane ob grobu prave vla
darske časti od strani naše hrabre arma
de. Ta počastitev je pa dokaz, kako t ri
ljubljen je bil blagopokojni tudi pri naši 
armadi in pri naših vojaških predstojnikih. 

od dr. Korošca 
V svojem življenju je bil dr. Korošec 

poseben ljubitelj in dobrotnik našega di
jaštva. Zato je posebno dijaštvo z globoko 
žalostjo v srcu jemalo od rajnega slovo. 

Slovenska dijaška zveza je sklicala v 
spomin pokojnika dva žalna zbora v so
boto, dne 14. decembra popoldne, in to 
enega v Mariboru na klasični gimnaziji, 
drugega pa v Ljubljani v frančiškanski 
dvorani. V Mariboru so dijaki v popolni 
temi gledali osvetljeno sliko svcjega do
brotnika in poslušali ganljive besede prof. 
Klasinca, ki se je v lepem govoru spomi
njal vseh pokojnikovih dobrih del, storje
nih našemu dijaštvu. V Ljubljani so pa žal
nemu zboru srednješolskega dijaštva pri
sostvovali še slušatelji vseučilišča (akade
miki). Zastopnik Slovenske dijaške zveze 
akademik Leskovar je po obrazložitvi po
mena žalnega zbora izgovoril pomembna 
besede, da se bodo dijaki odslej s pono
som imenovali: »Koroščeva mladina«. 

Zadnji pozdrav slovenskega dijaštva jo 
bil izrečen dr. Korošcu iz ust akademika 
Leskovarja ob odprtem grobu. Zahvalil se 
mu je za vse neštevilne podpore, katerih 
so bili deležni slovenski dijaki skozi dolga 
desetletja pokojnikovega življenja. Slo
vensko dijaštvo bo svojega velikega do
brotnika ohranilo v trajnem spominu, v 


